
Сценарий музыкального развлечения ко дню матери 

«Мамочка любимая!» 

Автор: Скочко Елена Викторовна, музыкальный руководитель МБДОУ 

«Новоалександровский детский сад». 

 Цель: Воспитать чувство любви и уважения к своим мамам. 

Задачи: 

1. Воспитывать у детей доброе, внимательное, отношение к маме, стремление 

ей помогать, радовать ее. 

2. Способствовать созданию теплых взаимоотношений в семье. 

3. Развивать артистичность и творческие способности. 

4. Создать теплый нравственный климат между матерями и детьми и 

положительную эмоциональную атмосферу. 

Материал: Карточки с изображением для игры, две куклы, две пеленки, два 

чепчика, мешочек с различными вещами, фонограммы. 

 

Ход мероприятия: 

Воспитатель: Добрый день, дорогие гости! Мы собрались сегодня на 

торжество, - Чтобы понять, кому сегодня мы посвятим наш день, отгадайте 

загадку: 

Кто пришёл ко мне с утра? 

Кто сказал: "Вставать пора? " 

Кашу кто успел сварить? 

Чаю в чашечку налить? 

Кто косички вам заплёл? 

Целый дом один подмёл? 

Кто цветов в саду нарвал? 

Кто всех вас поцеловал? 

Кто ребячий любит смех? 

Кто на свете лучше всех? (Ответы детей) 

Воспитатель: Правильно дети, это все мама! 

Мама это главное слово в судьбе каждого человека.  

Какое чудесное слово – мама. В нем столько нежности, доброты, ласки. 

Предлагаю нашим детишкам поиграть в игру: «Ласковые слова». 

(каждый ребенок называет, какая у него мама Милая, нежная, любимая, 

добрая и так далее) 

Воспитатель: Молодцы ребята, какие у вас всех мамы хорошие, а теперь 

давайте прочтем стихи мамам 

Ребёнок: 1. (Кирилл Ск) 



 Я сегодня утром встал 

С удивлением узнал 

Что у нашей мамы праздник 

Вот такой вот я проказник. 

 

Ребёнок: 2. (Рома М) 

 А меня сегодня в садик 

Папа утром провожал 

Не скучай моя мамуля 

Крикнул  я  и  убежал. 

 

Ребёнок: 3. (Лиза К) 

Мамочка родная, 

Я тебя люблю 

Я сорву цветочки 

Тебе их подарю. 

 

Ребёнок: 4 (Ангелина С) 

. Нарисую солнышко 

Для мамочки моей 

Светит пусть в окошечко 

Ей будет веселей. 

 

Ребёнок: 5. (Яна Л) 

Мы желаем нашим мамам, 

Никогда не унывать. 

С каждым годом быть все краше, 

И поменьше нас ругать. 

 

Ребёнок: 6. (Лера Л) 

Подрастем и будем сами 

Мы заботиться о маме 

А пока доставим ей 

Радость песенкой своей. 

Песня: «Мамочка милая мама моя!» 

1.Зореньки краше и солнца милей, 

Та, что зовётся мамой моей. 

Мамочка, милая, мама моя, 

Как хорошо, что ты есть у меня! 

2.Ветер завоет, гроза ль за окном, 

Мамочка в доме – страх нипочём. 

Мамочка, милая, мама моя, 

Как хорошо, что ты есть у меня! 



3. Спорится дело, веселье горой – 

Мамочка, значит, рядом со мной. 

Я тебя, мамочка, очень люблю, 

Песенку эту тебе подарю. 

Воспитатель: Сегодня праздник и в честь сегодняшнего замечательного 

праздника мы подготовили для вас специальный канал «Пусть всегда будет 

мама». (Звучит заставка «Новости».) 

Диктор:  Итак, в эфире новости. Смотрите прямую трансляцию из нашего 

детского сада. И первый репортаж - наша поэтическая страничка, и, 

несомненно, сегодня она посвящается маминому празднику. 

(Дети читают стихи о профессиях своих мам.) 

Ребёнок: 7 (Катя П) 

Доит корову с утра спозаранку 

В чистом загоне мама-доярка 

Раньше всех она встаёт 

И в коровник свой идёт. 

А корова уже: «Му-у! 

Что так поздно, не пойму?» 

Ребёнок:  8 (Настя М)  

Кто и строг и добр к нам? 

Это – лучшая из мам, 

Наш наставник, не мучитель: 

Это – мамочка-учитель  

Ребёнок: 9 (Лёва К) 

Быть учителем – призванье. 

Нужно так детей любить, 

Чтобы душу и старанье 

Без остатка им дарить. 

Ребёнок: 10 (Рома Л) 

Быть примером подражанья, 

Интересно объяснять, 

Чтоб имели все желанье 

На уроках отвечать. 

Ребёнок: 11 (Миша Ш)  

А моя - бухгалтер-мама! 

У нее из цифер - гаммы! 

Подсчитает все доходы! 

И со мною - в хороводы) 



Ребёнок: 12 (Артем М) 

Она без устали считает, 

Она бюджетом управляет. 

Хватит денег или нет, 

Нам бухгалтер даст ответ. 

Ребёнок: 13 (Ярослав Ск)  

Нет профессии прекрасней 

В целом мире для меня! 

Руководитель музыкальный - 

Это мамочка моя!  

Ребёнок: 14(Варя Г)  

Кто любовь нам дарит, ласку, 

Знает все стихи и сказки; 

Мир познать нам помогает, 

И по-доброму ругает. 

Кто всегда наш друг, приятель? 

Моя мама – воспитатель! 

Ребёнок: 16 (Аня К) 

Моя  мама - бизнес-леди! 

На крутой машине ездит. 

На контроле держит сроки! 

Проверяет мне уроки 

Ребёнок: 17 (Ваня Х) 

Мы приходим в магазин. 

В нём обилие витрин. 

Выбрать нужную покупку 

Продавец поможет чуткий. 

Воспитатель: 

 Повар делает компоты - 

Это тоже хорошо. 

Доктор лечит нас от кори, 

Есть учительница в школе. 

Мамы разные нужны, 

Мамы разные важны. 

Вот видите, дорогие мамы, как любят вас дети! Какие вы все разные  и 

добрые, заботливые и чуткие, но для своих деток вы всегда самые лучшие.  И 

ведь не зря говорится: «Устами младенца - глаголит истина!». 

Сейчас мы приглашаем вас на праздничную передачу «Устами младенца». 

(Звучит заставка «Устами младенца»). 



Игра для мам и детей: «Устами младенца». 

( Ребенок должен объяснить маме, что нарисовано на карточке не 

называя предмет) 

Воспитатель: Что-то мамы засиделись. Предлагаем им размяться. 

Приглашаем мам поиграть в игру «Чудесный мешочек» (для мам) 

(Мамы становятся в круг. Передают мешочек по кругу из рук в руки под 

музыку. Когда останавливается музыка, мама у которой в руках мешочек, 

достает один предмет из мешочка и одевает на себя.) 

Воспитатель: А мы продолжаем нашу теле трансляцию и сейчас 

музыкальная пауза 

Танец «раз ладошка, два ладошка 

 старшая группа 

Воспитатель: Музыкальная пауза окончена, и мы включаем следующий 

канал. (Звучит заставка «В гостях у сказки»). Правильно! «В гостях у 

сказки». Сейчас мы проверим, читают ли мамы сказки перед сном своим 

детям! 

Ребёнок: 18 (Илья Ч) 

Берегись болезнь любая: 

Грипп, ангина и бронхит. 

Всех на бой вас вызывает 

Славный доктор …. (Айболит) 

Ребёнок: 19 (Эля Г) 

Из танцзала короля 

Девочка домой бежала, 

Туфельку из хрусталя 

На ступеньках потеряла. 

Тыквой стала вновь карета 

Кто, скажи, девчушка эта? (Золушка) 

Ребёнок: 20 (Уля Р) 

Про принцессу вам загадка: 

Ей нужна была кроватка 

С сотней новеньких матрасов. 

Говорю вам без прикрас я. 

Добрая, хорошая 

Принцесса на…(горошине) 

Ребёнок: 21 (Андрей К) 

Хоть он стоек был и смел, 

Но в огне не уцелел. 

Младший сын столовой ложки, 

Он стоял на крепкой ножке. 



Не железный, не стеклянный, 

Был солдатик (оловянный) 

Ребёнок: 22 (Лиза М) 

Отвечайте на вопрос: 

Кто в корзине Машу нёс, 

Кто садился на пенёк 

И хотел съесть пирожок? 

Сказочку ты знаешь ведь? 

Кто же это был? (Медведь) 

Ребёнок: 23( Даша Ск) 

Баба била — не разбила. 

Слабовата бабья сила! 

Да не смог разбить и дед. 

Ведь ему сто лет в обед. 

Кликнули они норушку — 

Та разбила, как игрушку, 

И сбежала под крыльцо. 

Что разбила-то? … (Яйцо) 

Ребёнок: 24 (Диана Г) 

Баба била — не разбила, 

Дед ударил — не разбил. 

Баба очень загрустила. 

Кто же бабе подсобил? 

Прибежала в дом малышка. 

Вмиг яйцо разбила (Мышка) 

Ребёнок: 25 (Настя Ш) 

Родилась у мамы дочка 

Из прекрасного цветочка. 

Хороша, малютка просто! 

С дюйм была малышка ростом. 

Если сказку вы читали, 

Знаете, как дочку звали. (Дюймовочка) 

Ребёнок: 26 (Арсений А) 

В поле появился дом. 

Поселились в доме том: 

Мышка по имени Норушка, 

И лягушечка Квакушка, 

Ёж, Лисица и Зайчишка. 

А ещё лохматый Мишка 

Позже поселился тут. 



Как все домик-тот зовут? 

Вьётся над трубой дымок. 

Этот домик — … (Теремок) 

Ребёнок: 27(Катя К) 

Свой дом зимою, в холода 

Она слепила изо льда. 

Но дом стоял прекрасно в стужу, 

Весной же превратился в лужу. 

Дом лубяной построил Зайка. 

Теперь, читатель, вспоминай-ка, 

Кого прогнал Петух в леса? 

Кто Зайца обманул? (Лиса) 

Ребёнок: 28 (Виталик К) 

Дед и баба вместе жили, 

Дочку из снежка слепили, 

Но костра горячий жар 

Превратил девчурку в пар. 

Дед и бабушка в печали. 

Как же их дочурку звали? (Снегурочка) 

Ребёнок: 29 (Алеша К) 

Что за сказка: кошка, внучка, 

Мышь, ещё собака 

Жучка Деду с бабой помогали, 

Корнеплоды собирали? (Репка) 

Ребёнок: 30 (Дима К) 

Пуха вместе с Пятачком. 

Пригласил к себе он в дом. 

Двух друзей сажал за столик 

Длинноухий, добрый … (Кролик) 

Ребёнок: 31 (Соня С) 

Мальчик луковый - герой 

Детской сказки небольшой. 

Ты подумай не спеша, 

Вспомни имя малыша. 

(Чиполлино) 

Воспитатель: 

Ребята, а  что это мы всё о мамах у наших мам ведь тоже есть мамы! Наших 

любимых бабушек мы тоже поздравляем! Бабушкам посвящаем 



стихотворения. 

(Дети читают стихи про бабушку). 

Ребёнок: 32 (Ярослав Ск.) 

Я бабуленьку родную. 

Очень крепко поцелую, 

Ведь бабуленька моя 

Очень-очень добрая. 

Ребёнок: 33 (Катя К) 

Ты самая-самая лучшая! 

 На свете таких больше нет.  

В любом непредвиденном случае  

Поймешь и не выдашь секрет,  

Согреешь своими ладонями 

 И мне за вечерним чайком  

Расскажешь смешную историю  

И сунешь конфетку тайком. 

Ребёнок: 34 ( Ваня О) 

Бабуля, в твой день поздравления 

Поздравить тебя я спешу.  

Прошу за капризы прощения.  

Я очень тобой дорожу. 

Ребёнок: 35  (Василиса С) 

Я уселась и сижу, 

И гулять не выхожу, 

Телевизор не включаю, 

Отказалась я от чая, 

Не хочу ни есть, ни спать — 

Буду бабушку я ждать! 

Ребёнок:  36 (Миша Ш) 

– Что такое «бабушка»?  

– Теплые носочки,  

Пирожки, оладушки,  

Поцелуи в щечки,  

Борщ, советы умные,  

Вкусное варенье…  

Принимай, бабуленька, 

 От внука поздравленье! 

 



Воспитатель:  А сейчас, мы проведём конкурс для наших бабушек.  

(Конкурс называется «Запеленай младенца».)  

Воспитатель: Молодцы бабушки справились с заданием, и снова 

музыкальная пауза 

Песня «Есть мама у котёнка» 
1) Есть мама у котёнка 

Есть мама у тигрёнка 

И даже у большого слонёнка 

Мама есть! 

У серого мышонка 

У рыжего лисёнка 

У белого зайчонка 

Всех мам не перечесть! Но... 

Пр.: Самая любимая, но самая родная, 

Но самая красивая есть мама у меня 

Сегодня очень весело споём для мамы песенку 

И все цветы на свете сегодня для тебя. 

2) Есть мама у Антошки 

Есть мама у Серёжки 

И даже у капризного соседа 

Мама есть! 

У Лены и Наташи 

У Веры и у Саши 

У Нади и Аркаши 

Всех мам не перечесть! Но... 

Пр.: Самая любимая, но самая родная, 

Но самая красивая есть мама у меня 

Сегодня очень весело споём для мамы песенку 

И все цветы на свете сегодня для тебя. 
 

Воспитатель: Наш эфир подходит к концу. Давайте послушаем прогноз 

погоды на завтра. 

(Звучит заставка «Прогноз погоды») 

На территории нашей  детсадовской страны сохранится солнечная погода, в 

ближайшие дни осадков в виде тумана и слез не ожидается. Выпадут 

кратковременные осадки в виде улыбок, скорость смеха 5 раз в минуту. 

Сегодня синоптики обещают стихание ветра, но в зоне  старшей и 

подготовительной  группы будет продолжаться повышенная турбулентность 

– там уже 2 недели нет  никакого порядка. В последние  дни синоптики 

обещают нам хорошую погоду, но накануне  и во время  праздников 

ожидается штормовое предупреждение и Гидрометцентр настоятельно 

рекомендует взрослым ходит с осторожностью желательно вблизи стен до 

улучшения погодных условий или же вообще не высовываться из групп. Вы 

слушали прогноз погоды для нашего детского сада. Будьте осторожны, 



покидая детский сад, не забывайте забирать с собой детей. С вами были 

воспитанники всех групп 

Хорошей вам погоды. 

(припев песни «Пусть всегда будет солнце».  Дети дарят мамам подарки, 

сделанные своими руками.) 

Еще раз поздравляем всех мам и мам наших мам с праздником. Будьте 

здоровы и счастливы. 


